

漯河市第三初级中学文件

漯三中〔2022〕17号

漯河市第三初级中学

关于建立网络安全工作体系的通知

漯河市第三初级中学为深入贯彻落实《网络安全法》及上级部门网络安全工作的决策部署，建立了以白俊凯校长为第一责任人，以丁艾虎为第二责任人的网络安全工作体系。

网信工作是事关全校的战略性工作，全校各级领导要坚持把做好网信工作作为一项重大政治任务，切实加强组织领导，落细落实各项任务，不折不扣地把党中央和市委关于网信工作的重大决策部署落到实处，不断开创新时代网信工作新局面。

学校要做好网络安全和信息化工作，必须要牢牢抓住信息化发展历史机遇，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要论述，全面落实

中央和省委关于网信工作的决策部署，切实加强党对网信工作的领导，坚决维护网络意识形态安全，全面筑牢网络安全防线，充分发挥信息化驱动引领作用，努力在守好网络安全把建设“数字校园”落在实处、走在前列，让广大师生在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感。学校领导指出，全校老师特别是党员一定要切实提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持问题导向，从党长期执政和国家长治久安的高度，进一步深化对网信工作重要地位、作用的认识，深化对网络意识形态、网络安全和信息化发展等重大问题的认识，不断探索新形势下网信事业改革发展的新思路新举措，扎扎实实做好网络安全和信息化各项工作。

今后工作要重点谋划落实好以下五方面工作，推动网信工作迈上新台阶。

一是坚决守好网络舆论阵地。强化网络内容建设，抓好网络舆论引导，准确分析研判网络舆情。

二是加强网络综合治理。完善网络治理协调机制，加大执法监管力度，推进依法治网。

三是筑牢网络安全屏障。加强关键信息基础设施的安全防护，切实提高网络安全应急处置能力。

四是充分发挥信息化对经济社会发展的引领作用。加快发展

信息产业，促进网信军民深度融合发展。

五是促进网信便民利民惠民。继续深化“互联网+政务服务”，加快“互联网+智慧城市”建设。

学校领导特别强调，要把深入学习践行习近平总书记关于网络强国的重要论述，作为指导具体实践的强大思想武器，确保网信事业始终沿着正确的方向发展。要切实履行网络安全和信息化工作职责，逐级建立健全网络安全和网络意识形态责任体系，真正形成层层有人抓、事事有人管的工作局面。要进一步树立问题导向，着力解决突出问题，着重补齐短板。要按照这次会议安排部署的重点任务，理清思路、细化措施、落实方案，更好发挥网信工作对经济发展、城市治理、服务民生等方面的积极作用。

漯河市第三初级中学

2022年4月